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Ata da Decima Terceira Sessão Ordinária (itinerante) do Segundo Período 

Legislativo, realizada no dia 27 de Outubro de 2017, às dez horas, no salão da 

escola Elias Fernandes de Lima, da localidade da Lagoa do Meio distrito da Barra 

do Sitiá, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 

Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Jeovane Bezerra Dutra.  O 

presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores; faltaram 

os vereadores Francisco Egberto Pordeus Oliveira e Thiago de Sousa Oliveira.  

Havendo número legal o presidente declarou aberta a sessão e convidou o 

secretario para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada por 

unanimidade. Foi lido um texto bíblico pelo Sr.  Antônio Pádua. Dando 

procedimento aos trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE; Não 

havendo  orador o presidente passou para a ORDEM DO DIA: Foram  lidos os 

memorandos Nº  40 e 41/2017, de autoria dos vereadores;  Thiago de Sousa 

Oliveira e Francisco Egberto P. Oliveira, justificando suas faltas. Foram  lidos e 

aprovados os requerimentos Nº 93 e 94/2017, de autoria da vereadora Maria de 

Fatima Silveira da Silva, que solicitou o apoio dos colegas e justificando a 

necessidade dos mesmo. Foi lido e aprovado o requerimento Nº 95/2017, de 

autoria do vereador Joaquim Rodrigues Lemos que pediu apoio dos colegas. 

Foram lidos e aprovados os requerimentos Nº 96 e 97/2017, de autoria dos 

vereadores;  Joaquim Rodrigues Lemos e  Eneide Maria Saraiva Nobre, que 

defenderam  seus requerimentos, solicitando o apoio dos colegas. Foi para 

discussão e votação a emenda modificativa Nº01/2017 ao projeto de Lei 

Nº15/2017, Oriundo do Poder Executivo Municipal que dispõe sobre a lei 

orçamentaria anual do município de Banabuiú, estima a receita e fixa a 

despesa para o exercício financeiro de 2018, em seguida foi aprovada por 

unanimidade a referida emenda.  Foram aprovado os pareceres favoráveis das 

comissões competentes ao projeto de Lei Nº15/2017, Oriundo do Poder 

Executivo Municipal que dispõe sobre a lei orçamentaria anual do município  
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de Banabuiú, estima a receita e fixa a despesa para o exercício financeiro de 

2018. Em seguida o presidente colocou o referido projeto em votação sendo 

aprovado por unanimidade em primeira votação. O vereador Daniel Bandeira 

Lima solicitou a dispensa do interstício de vinte e quatro para que a matéria que 

esta em pauta receba sua segunda e ultima votação, o presidente juntamente com  

mesa diretora acatou o pedido do vereador  e a mesma recebeu sua segunda e 

ultima votação ao qual foi aprovada por unanimidade. Foi lido um oficio Nº 

1.652/2017 da caixa econômica federal dando ciência ao contrato de repasse 

destinado para modernização do ginásio Joao Claudino na sede do município de 

Banabuiú. Não havendo mais matéria o presidente facultou a palavra aos 

vereadores; que na oportunidade falou o vereador Carlos de Paula Rabelo, iniciou 

suas palavras em relação às melhorias e que irá a busca para a comunidade de 

Lagoa do Meio, como exemplo o transporte de lixo e a iluminação publica. 

Acrescenta que as estradas iriam ser concluídas. Falou a vereadora Eneide Maria 

Saraiva Nobre, iniciou suas palavras solicitando o concerto do transporte escolar, 

pois os alunos estão sendo prejudicados, e as estradas  ainda não estão 

concluídas. Lamenta pela a falta de agua,  solicita que sejam colocados carros 

pipas, para ajudar a população. Solicita a limpeza da unidade de saúde. Ainda em 

suas palavras fez  cobrança a respeito de uma adutora para a localidade do 

Buraco,  solicita a reforma do colégio da Barra do Sitiá. Falou o vereador Joaquim 

Rodrigues Lemos, que iniciou suas palavras em relação aos transportes 

escolares, no qual parabeniza ao vereador Gilson Fernandes da Silva  por ter 

disponibilizado um ônibus para os universitários, mas seria responsabilidade do 

gestor repor o transporte. Em seguida fala a respeito das estradas, onde diz que 

será difícil concluí-las ainda este ano, e acrescenta que a PATROL desde o mês 

de Junho ainda estaria com as lâminas acabadas e as estradas em péssimas 

condições, está atrapalhando o trafego dos transportes escolares prejudicando 

assim os alunos cita exemplos de requerimentos que foram feito para a região. Em  
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seguida diz, que as obras que não foram concluídas pudessem ser terminadas e 

entregues as localidades. Falou o vereador (presidente), Gilson Fernandes da 

Silva, iniciou suas palavras agradecendo a todos que se fizeram presente na 

sessão itinerante. Em seguida fala da boa vontade do  prefeito de trabalhar. Falou  

sobre o programa “Um dedo de prosa com você”, e, explica sobre o mesmo. 

Acrescenta que a câmara tem  uma Ouvidoria para quem quiser fazer alguma 

reclamação. Não havendo mais matérias e nem oradores, o presidente encerrou a 

sessão marcando outra ordinária para o dia 01 de Novembro de 2017. Eu, 

Jeovane Bezerra Dutra elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada pelos vereadores presentes. 

 

 

 

 

 


